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３ 事業仕分けに対する市民の評価について                   
 

① 今回の事業仕分けが、行政の見直しにとって有効だと思いますか。 

 

事業仕分けの有効性については、「有効である」(55.2％)が最も多く、次いで、「大変有効で

ある」(31.0％)が多い結果となりました。 

  

 

 
 

 

 

  

件 
 

 
 

 

数 

大
変
有
効
で
あ
る 

有
効
で
あ
る 

有
効
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無 
 

回 
 

答 

 合   計 730 226 403 17 52 32

  100.0% 31.0% 55.2% 2.3% 7.1% 4.4%
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② 今回の仕分け結果を受けて、どのように対応すべきだと思いますか。 

   

仕分け結果を受けての対応については、「仕分け結果を尊重すべきである」（68.2％）が最も多く、

次いで、「仕分け結果に従うべきである」（15.8％）が多い結果となりました。 
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 合   計 730 115 498 66 15 36

  100.0% 15.8% 68.2% 9.0% 2.1% 4.9%

 
 



130 

③ 事業仕分けについて、今後も実施する必要があると思われますか。 

 

事業仕分けの継続については、「毎年ではないが、定期的に実施すべきである」（58.2％）が最も

多く、次いで、「毎年実施すべきである」（32.1％）が多い結果となりました。 
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 合   計 730 234 425 16 23 32

  100.0% 32.1% 58.2% 2.2% 3.2% 4.4%

 

 

 

 

 

 

 


